

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	A27/03_16_047/CLLD_17_03_011
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0015701
Název projektu	Příměstské tábory Rudník - Divilídi
Název žadatele	Gabriela Bendová
Právní forma	Fyzická osoba nepodnikající

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odtudovnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Nedostatečné	8,75	Předkládaná projektová žádost je sepsána velmi úsporně, zmatečně a nepřehledně. Chybí v ní konkrétní informace a fakta, které by bylo třeba více rozvést. Problém je popsán jen velice obecně bez souvislosti s cíly strategie CLLD. Cílová skupina není dostatečně definována a popsána není jasně jaké má potřeby a proč by se měla do aktivity projektu zapojit.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Nedostatečné	6,25	Jako jediný cíl projektu je v žádosti uvedeno pořádání 15 běhů příměstských táborů. Nejsou popsány žádné aktivity, které budou realizovány v projektu a povedou k realizaci cíle projektu. Projektová žádost je tak nekonzistentní a postrádá logiku.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastaví?	5	Nedostatečné	1,25	V projektu není správně popsán cíl projektu a tedy ani nelze zjistit jak bude ověřeno dosažení cíle. Jako indikátor: „Celkový počet účastníků“ je v popisu uvedeno, že se bude konat 5 turnusů v popisu projektu a jinde se uvádí 15 běhů táborů.

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:				Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Martin Hudřík	Podpis:	Pro	
Jméno a příjmení:	Jan Franta	Podpis:	pro	
Jméno a příjmení:	Eva Šulcová	Podpis:	Pro	
Jméno a příjmení:	Markéta Lhotová	Podpis:	pro	
Jméno a příjmení:	Radmila Koníková	Podpis:	pro	
Jméno a příjmení:	Jiří Kulich	Podpis:	pro	

Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení
 Žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou
 Žádost o podporu nespĺnila podmínky věcného hodnocení

Pro
 Proti
 Zdržel se